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ATA DA 23E SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERíODO DA 1g SESSÃO

LEGISLATIVA DA 16E LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUçÃO

N" 046 e O47l2O2O. (PREVENÇÃO DE CONTÁG|O COVID-1g), realizada

conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando

ações necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às 8hs, nas

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte/CE,

com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes

Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio,
Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais (on line), Francisco

Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira

Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo,
Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve
início a 234 Sessão Ordinária 6e 1e período da 1s Sessão Legislativa da 16a

Legislatura, realizada conforme Resolução n" 046 e 047 /2020. Na

Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes
Freire Maia Lima, que convidou a todos, para de pé, acompanhar a

execução do Hino Nacional. A Senhora Presidente, solicitou do Le

Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos
Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número
legal na forma do Art. 2L4, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida,
após a assinatura da Ata 22e Sessão Ordinária do 1e Período da Le Sessão
Legislativa da 16c Legislatura, a Senhora Presidente, solicitou do 1e
secretário efetuar a leitura das matérias, que constaram: MENSAGEM Ne
026/2021,, ao PROJETO DE LEt Ne O6ll2OZt, de autoria do poder
Executivo, que autoriza o Poder Executivo a abrir adicional ao vigente
orçamento, o crédito especial que indica e dá outras providências;
PROJETO DE LEI Ne 062/202L, de autoria do Vereador Marconi Gadelha
Santos Andrade, que concede Título de Cidadão Tabuleirense ao Senhor
FRANCTSCO D|óGENES DE SOUZA; PROJETO DE LEt Ns 063/2021, de
autoria do Vereador Marconi Gadelha Santos Andrade, que concede Título
de Cidadã Tabuleirense a Senhora MARTA DAS DORES NOGUETRA
DIÓGENES; PROJETO DE LEI Ns 064/2027, de autoria do Vereador Marco§,^
Aurélio de Araújo, que denomina artéria urbana de RUA JESUS DdV
OLIVEIRA COLARES; PROJETO DE LEt Ne O6S/ZO2t,de autoria do Vereador\
Ronaldo Guímarães Malveira, que concede Título de cidadão tabuleirense \

62CÀMÀRA MUN ICIPAL DE

TABULEIRO
DO NORTE



PODER TEGISTATIVO

CÂMARA MUNIcIPÂL DE TABULEIRo Do NoRTÉ
16e LEGTSTATURA - re BtÊNtO - 2021- 2022
HUMANIDADE E IGUALDADE

ao Senhor FRANCISCO MIGUEL; PROJETO DE LEI Ne 0661202]-, de autoria
do Vereador Ronaldo Guimarâes Malveira, que concede Título de Cidadã

Tabuleirense a Senhora FRANCISCA VENCESLAU VIEIRA DA SILVA;

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Ns 008/2021, com amparo no art. 59 da

Lei Orgânica do município e art. !25, do Regimento lnterno, subscrito por

diversos VEREADORES, e considerando a necessidade de uma pronta
apreciação, sem o que perderá a oportunidade ou a eficácia, nos termos
do § 1s do supra mencionado artigo, em virtude da proposição tratar-se
de urgência e interesse público relevante, requerem de V. Exe., após

ouvido o Plenário, que seja concedida a URGÊNCIA ESPECIAL na

apreciação do PROJETO DE LEI Ns 06U2021, de autoria do Poder

Executivo, que autoriza o Poder Executivo a abrir adicional ao vigente
orçamento, o crédito especial que indica e dá outras providências;

REQUERIMENTO VERBAL Ne 002/2027, de autoria do Vereador Marcos
Aurélio de Araújo, que requer que sejam remetidos ofícios ao Secretário
De Obras e Serviços Públicos, ao Procurador Geral do Município, a

Controladoria, a Comissâo de Licitação da Prefeitura Municipal de
Tabuleiro do Norte e a Empresa Contratada VLC LOCAçÃo DE VEíCULOS,

construção e serviços de transportes ElRELl, no que diz respeito a

execução das obras e serviços de engenharia para construção de praça na

localidade de malhadinha e pavimentação em paralelepípedo no bairro
bom futuro, no município de Tabuleiro do Norte - CE, para que cada órgão
citado tome ciência das inúmeras reclamações da população com relação

a execução dos contratos e leitura de ofícios. Em seguida, a Senhora
Presidente, informou que este momento, haveria um momento solene,
antes do início da Tribuna Popular, em conformidade com o Regimento
lnterno (Art. 136. § 2e, combinado com o Art. 164. § 3e) e após solicitação
feita à Presidente, pelo Vereador Marcos Aurélio de Araújo, para a

entrega do Título de Cidadão ao Senhor FRANCISCO ASSIS BEZERRA DE

MOURA, a qual, não houve possibilidade de comparecer na SESSÂO

SOLENE, realizada do dia 01 de dezembro de 2020 e solicitou do Secretário
efetuar a leitura do Histórico do Senhor FRANCISCO ASSIS BEZERRA DE

MOURA. Em seguida, convidou o autor do projeto do Título de Cidadão,
Vereador Marcos Aurélio de Araújo e a Ex-presidente da Câmara,
Vereadora Clenilda Chaves Aprígío, para fazer a entrega do Título de
Cidadão Tabuleirense ao Senhor FRANCISCO ASSIS BEZERRA DE MOURA. A
Senhora Presidente, concedeu a palavra ao Senhor FRANCISCO ASSIS
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BEZERRA DE MOURA, como também concedeu a palavra ao autor do

projeto Vereador Marcos Aurélio de Araújo. Dando continuidade à sessão,

a Senhora Presidente informou que estava inscrita na Tribuna Popular,

como pessoa jurídica a Federação das Associações comunitárias de

Tabuleiro do Norte. Assunto: feira agroecológica. Senhor Antônio Soares

de Sousa. A Senhora Presidente informou que após a aprovação da

Emenda à Lei Orgânica N. 008/2021, estaria assegurado ate 3 (três)

cidadãos usar a tribuna popular de forma remota via vídeo, com fala de

até três minutos cãda, não havendo inscrições para essa sessão.

Continuando, a Senhora Presidente deu início o grande expediente e

informou que após consenso os Vereadores iriam falar nas explicações

pessoais que usaram a palavra por 05 (cinco) minutos: Chris Leyconn

Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves,

Francisco Brito de Morais (on line), Francisco Feitosa Guimarães, José

Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Maria de Lourdes

Freire Maia Lima, Marconi Gadelha Santos Andrade e Marcos Aurélio de

Araújo. A Senhora Presidente solicitou a escolha de um membro do Poder

Legislativo para fazer parte da comissão de escolha da COMENDA MAIA
ALARCON de competência do Poder Executivo, sendo escolhido o
Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira. A Senhora Presidente autorizou
a Secretaria da Casa, iniciar todos processos das Comendas do Poder
Legislativo para a realização da Sessão Solene no segundo período. Dando
continuidade, a Senhora Presidente, solicitou do 1 s Secretário efetuar a

leitura do Edital da Ordem do Dia dessa Sessão que constou: Única
discussão e votação: PROJETO DE LEI N" 058/2021, de autoria do Vereador
Chris Leyconn Conrado Moreira, que institui a "semana de lncentivo ao
Ciclismo, ao Cicloturismo, ao Ciclismo Competitivo e ao uso da Bicicleta
como meío de Transporte Alternativo" no município de Tabuleiro do
Norte-CE e dá outras provídências; PROJETO DE LEt Ns 060/2021, de
autoria da MESA DIRETORA, que Fixa os feriados religiosos no Município
de Tabuleiro do Norte - Estado do Ceará; PROJETO DE RESOLUçÃO Ne

004/2021, de autoria da MESA DIRETORA, que Autoriza a Câmara
Municipal de Tabuleiro do Norte a realizar despesas com alimentação nos
eventos de natureza parlamentar, institucional e administrativa; ,
REQUERIMENTO Ne O3O/2021, de autoria do Vereador Marcos Aurélio dd'
Araújo, que requer da Excelentíssima Presidente da Câmara, que seja\
convidada a Coordenadora Regional de Serviços do SAMU - \.
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estabelecimento de serviço de atendimento móvel de urgência para

explanar sobre o serviço da base localizada no Município de Tabuleiro do

Norte - Estado do ceará; REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Ne OO8/2021,

com amparo no art. 59 da Lei Orgânica do município e art. 125, do

Regimento Interno, subscrito por diversos VEREADORES, e considerando a

necessidade de uma pronta apreciação, sem o que perderá a

oportunidade ou a eficácia, nos termos do § 1e do supra mencionado

artigo, em virtude da proposiçâo tratar-se de urgência e interesse público

relevante, requerem de V. Exe., após ouvido o Plenário, que seja

concedida a URGÊNCIA ESPECIAL na apreciação do PROJETO DE LEI Ne

067/2021,, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo

a abrir adicional ao vigente orçamento, o oédito especial que indica e dá

outras providências; REQUERIMENTO VERBAL Ne OAZ|2O21,, de autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer que sejam remetidos
ofícios ao Secretário De Obras e Serviços Públicos, ao Procurador Geral do
Município, a Controladoria, a Comissão de Licitação da Prefeitura
Municipal de Tabuleiro do Norte e a Empresa Contratada VLC LOCAçÃO

DE VEíCULOS, construçâo e serviços de transportes ElRELl, no que diz

respeito a execução das obras e serviços de engenharia para construção
de praça na localidade de malhadinha e pavimentação em paralelepípedo
no bairro bom futuro, no município de Tabuleiro do Norte - CE, para que

cada órgão citado tome ciência das inúmeras reclamações da população
com relação a execução dos contratos. A Senhora Presidente, solicitou do
1e Secretário, proceder a verificação de quórum dos Senhores Vereadores,
estando presente: Albert Êinstein Freitas, Antério Fernandes Moreira,
Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg
Viana Chaves (on line), Francisco Brito de Morais (on line), Francisco
Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira
Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo,
Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A
Senhora Presidente informou que havendo quórum suficiente para a
discussão das matérias, a palavra estaria concedida aos relatores, aos
demais Vereadores e em seguida deu início às votações: Única discussão e
votação: PROJETO DE LEI N'05812021,, sendo aprovado por unanimidade;
Única discussão e votação: PROJETO DE LEI N" O6Ol2O2t, sendo aprovado
por unanimidade; Única discussâo e votação: PROJETO DE RESOLUÇÃO Ns
004/2021., sendo aprovado por unanimidade; Única discussâo e votação
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do REQUERIMENTO Ns O3O/2027, aprovado por unanimidade; Única

discussão e votação do REQUERIMENTO VERBAL Ne OO2|2O21, aprovado
por unanimidade e Única discussão e votação do REQUERIMENTO DE

URGÊNCIA Ns oO8/2021, para apreciação do PROJETO DE LEI Ns 061/2021,
aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente informou que sendo
aprovado o REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Ne OO8/202L, subscrito por
diversos VEREADORES, a Sessão teria um intervalo de 15 minutos para a

elaboração do parecer das comissões. Retornando do intervalo solicitou
do Relator da matéria, Vereador Luís Carlos Filgueira Guimarâes, proferir a

leitura do parecer conjunto, das Comissões e concedeu a palavra aos
demais Vereadores, logo após, deu início a única discussão e votação do
PROJETO DE LEI Ne OGU2O2L, sendo aprovado por unanimidade. A
Senhora Presidente informou que a última Sessão Ordinária do 1q

período, será realizada no dia 15 de julho de 2027, iniciando o recesso
Iegislativo, com retorno para a primeira quinta-feira do mês de agosto, no
dia 05 de agosto de 2021. Nada mais havendo a tratar e invocando a
proteção de Deus e em nome da Comunidade, declarou encerrada a

presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta
em discussão, vai assinada pela Presidente, Secretário e demais
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